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AMPLIFICADOR OPERACIONAL
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Resposta em Frequéncia
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Amplificador com impedancias generalizadas
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Ganho de malha fechada
Fungdo transferéncia

Para a analise do amplificador com impedancias
generalizadas sera conveniente trabalhar no
dominio da frequéncia.

Assumiremos inicialmente o amplificador 1deal.
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Integrador inversor (Integrador Miller)
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Viis)  sCR apresenta um polo no origem
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Integrador inversor (Integrador Miller)
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EXEMPLO 8.5 (RAZAVI)
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Comparacdo entre integrador e circuito RC
Passa-baixas
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Integrador inversor (A,<o)
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U0 efeito do ganho finito é deslocar o polo da origem para - 1/[(1+A,)R,C,].

UPode ser aproximado por um circuite. RE,.com.C multiplicado por um fator de (1+A,).
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EXEMPLO 8.7 (RAZAVI)
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Comparacao entre diferenciador e circuito
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Diferenciador (A,<x)

U0 efeito do ganho finito é deslocar o zero da origem para —(A,+1)/R,C;.

UPode ser aproximado por um circuite. RE,.com.C dividido por um fator de (1+A,).

Diferenciador Pratico
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Exercicio: Ache a funcdo de transferéncia e o diagrama de Bode.
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Fontes de figuras da aula

Aula do prof. Fabiano Fruett
Fundamentos de Microeletrénica (Razavi)
Microeletronica (Sedra)

Electronic Design - Circuits and Systems
(Savant)

Sugestao de estudo

Razavi, cap. 8
Sedra/Smith, cap. 2
Sedra/Smith, cap. 8
Savant, cap. 8
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